
●��������������������������������������������������������������������������������������������������������

製品、装着についての注意（必ずお読み下さい）

�気���点や、異
常�発見�た場合�
直ち�走��停止�
�、当社�で、�連
絡����

当用紙�オートバイ
整備�基本的な知識
�持�た方�対象�
������技能や
知識��持ち�なら
な�方�作業��わ
な�で����

エンジン作動中、作
動後�シリンダーや
クランクケース、マ
フ ラ ー 等 が 大 変 高
熱�な������
で、不用意�ふれ�
��け�せん�

火気厳禁
作業中�引火性�非
常�高�オイル�使
用����で、�バ
�等�厳禁で��

エンジン作動中、作動
後�エンジンオイル�
高温状態�為、十分�
冷��から（表面�低
温でもオイル�高温�
つ�注意）作業�開始
������

●本����ース�用�ー�で��ク�ー�等������せん�で、�����た�で�使用���������本����ース�用�ー�で��ク�ー�等������せん�で、�����た�で�使用���������
●���ー����で��たエンジンオイル�熱�冷��、熱的トラ�ルや性能低����冷��ー�で�����ー����で��たエンジンオイル�熱�冷��、熱的トラ�ルや性能低����冷��ー�で��
●���け不�や����ン��ス�����シ�ン��、エンジン����連�ー����や�れ�����等���け不�や����ン��ス�����シ�ン��、エンジン����連�ー����や�れ�����等

�つ���全�本人�責任と�、当社����責任�負��せん�で�了承����
●������������������������、���れ��な������な�で����������������������������、���れ��な������な�で����
　��、���原因�もな����
●���け��、����ン�作業���整備������方が��������た�������等が��で����け��、����ン�作業���整備������方が��������た�������等が��で�

な�方���、�門店�担当者��、当社�で�相談����
●����、�����と��ー�ー�ー�スマ���ルと合わせ���作業������������、�����と��ー�ー�ー�スマ���ルと合わせ���作業��������
●エンジン��動���、�ルト、��ト�が���能性が�����走�����、����ルト、��ト��エンジン��動���、�ルト、��ト�が���能性が�����走�����、����ルト、��ト��

締��具合�確認������
●���ー�����用����れ�����で、�������用�で��せん����ー�����用����れ�����で、�������用�で��せん�
※金属��や樹脂���、使用環境や経年変化���、錆�発�や��が�化�����了承������発�や��が�化�����了承�����や��が�化�����了承�������了承������了承�����
※�ルマイト���経年変化���色�せ等が発���場合が������らか���了承����

スーパーオイルクーラーKIT��������ー���下�������������ー���下�����
当社製クラ�チカバー用

商��ード （�ペ�ト�ャ�プ：�ラ�ク）360-1432800 （�ペ�ト�ャ�プ：シルバー）360-1432810

適合�� �ロ�（JC61）
備考 ○��出�口：当社�クラ�チ�バー　※純� R クランクケース�バー�使用不�

製品の保証について
●�����全��������が、��当社�����原因�����不�が����た�����全��������が、��当社�����原因�����不�が����た

場合�、同様、同数�新����と���替え��、無償修������但��れ����障、
��、��等�つ����ー��代金、修�保証、整備費用等�代償��容赦����

●当社���保証���商���後から 6 ��で��当社���保証���商���後から 6 ��で��6 ��で����で��

〒 ����������������
東大阪市長田 ������������
TEL.�6�6��������������
FAX.�6�6��2���4�

150522 M-T

パ�キ�グ�ス�（図�番号と照合�せ�作業�������） 360-1432800 360-1432810
図�号 �ー�名 商��ード 個数

A1
�ペ�ト�ャ�プ　（シルバー） 310-1432900 - × 1
�ペ�ト�ャ�プ　（�ラ�ク） 310-1432901 × 1 -

A2
マウント�ペ�ト�ャ�プ　（シルバー） 310-1432910 - × 1
マウント�ペ�ト�ャ�プ　（�ラ�ク） 310-1432911 × 1 -

A3 �ャ�プ�ルト　M6 × 15 060-0500015 × 4 × 4
A4 �ャ�プ�ルト　M6 × 18 060-0500018 × 2 × 2
B1 オイルクーラー�ンデン�ー　（3 段） 360-0500100 × 1 × 1
B2 �ル�シーリン�ワ�シャー　10mm 771-0500999 × 7 × 7
B3 オイル��プル　（�ラ�ク） 0900-990-90022 × 1 × 1
B4 ユ�オン�ルト（��ド） 771-0900900 × 1 × 1
B5 ユ�オン��プル（�ラ�ク）10mm 0900-990-90030 × 3 × 3
B6 オイルクーラーホース　100CM 991-0000100 × 1 × 1
B7 ス�ン�スバンド　（φ 8-12） 995-0500012 × 4 × 4
C1 オイルクーラース�ー 360-1432705 × 1 × 1
C2 �ャ�プ�ルト　M6 × 25 060-0500025 × 2 × 2
C3 平ワ�シャー　6.5 × 16 × 1.6 090-0907006 × 8 × 8
C4 �ロ��ト�ラー （6.2 × 7.5 × 7） 093-0900003 × 4 × 4
C5 �ロ��ト　（7.5 × 9 × 7.5） 752-9999099 × 4 × 4

コ�デ�サーの取付
●先�オイルクーラー�仮���、��位置�決��からオイルホース�適�

な長�����、��ー��つなげ�����オイルホース�マフラーやエ
ンジン�接触�な������回������

●�ルト、��ト�����れた締��けトルクで締��け�����
●エンジンオイル�オイルクーラー�増�分（規定量＋ 75 ～ 100 ㏄��）�

れ�����
●走��、オイル漏れや�ー��がたつ�等が無�か、��確認������
※エンジン�始動���、��な��か�な�で����オイルクーラー�容エンジン�始動���、��な��か�な�で����オイルクーラー�容

量分、シリンダーヘ�ド�潤滑��イ�ラ�が���為、�イドリン�で十
分�オイル�廻������

�属�れ��な��ー��基本的�純��ー��再使用����
再使用���ー��傷、�た�、摩耗等��化が著��場合�新�と交換������

�属�れ��な��ー��基本的�純���既存�ー��再使用����
再使用���ー��傷、�た�、摩耗等��化が著��場合�新�と交換������
クラ�クケースカバー（当社製）のオイルライ�（取り出し）について
●エンジンが冷え�����確認��作業������
●オイルラインからオイルギャラリー�外�、�属�オイル��プル、�ル�

ワ�シャ�交換������
●�ルト、��ト�����締�けトルクで締��け������締�けトルクで締��け�����締�けトルクで締��け�����けトルクで締��け�����トルクで締��け�����

締�トルクN・m（1kgf・ｍ : 9.80665N・m）
図�号 �ー�名 個数 備考
A3 �ャ�プ�ルト　M6 × 15 × 4

12N・m
A4 �ャ�プ�ルト　M6 × 18 × 2

B3 オイル��プル × 1
15N・m

B4 ユ�オン�ルト × 1

C2 �ャ�プ�ルト　M6 × 25 × 2 12N・m

IN

OUT
※図中の矢印は
　オイルクーラーラインです。

B5

B5

B2

B2

B7 B6

再使用

再使用

オイルギャラリー
（クラッチカバー付属品）

締�トルクN・m（1kgf・ｍ : 9.80665N・m）
�ー�名 個数 備考

ユ�オン�ルト（既存�ー�再使用） × 2 15N・m

C1

A1

A2

A3

A3C4

C4

C3

C3

C3

C3

C2

C5

C5

B3

B5

B6

B6

B2
B7

B7

オイル：規定量＋75～100㏄

純正部品
91372-KPH-900

B1

B2

A4

純正部品
91372-KPH-900

B4


